



**RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE ABERTURA
PROCESSO SELETIVO PÚBLICO TEMPORÁRIO - EDITAL Nº 04/2024
PROFISSIONAL PARA ASSUNTOS UNIVERSITÁRIOS/PROFISSIONAL
ESPECIALIZADO DE LABORATÓRIO
UNIVERSIDADE ESTADUAL DE CAMPINAS - UNICAMP**

Processo nº 06-P-00571/2024

Retificação do Edital de ABERTURA de inscrições do Processo Seletivo Público Temporário para a função de **PROFISSIONAL PARA ASSUNTOS UNIVERSITÁRIOS/PROFISSIONAL ESPECIALIZADO DE LABORATÓRIO**, da carreira de Profissionais de Apoio ao Ensino, Pesquisa e Extensão - PAEPE, conforme Edital de Abertura nº 04/2024, publicado no Diário Oficial do Estado de 23/01/2024.

Onde se lê

1.4. O salário para a jornada de 40 horas, será de **R\$8.390,17** (Oito Mil e Trezentos e Noventa Reais e Dezessete Centavos), correspondente ao segmento superior - nível S1A da Carreira de Profissionais de Apoio ao Ensino, Pesquisa e Extensão da Unicamp.

Leia-se

1.4. O salário mensal da função em disputa, para a jornada de 40 horas semanais, será de **R\$ 8.390,17 (oito mil trezentos e noventa reais e dezessete centavos)**, correspondente ao segmento superior - nível S1A da Carreira de Profissionais de Apoio ao Ensino, Pesquisa e Extensão da Unicamp.

Campinas, 01 de fevereiro de 2024.

Divisão de Concursos e Carreira
Diretoria Geral de Recursos Humanos